
 (1 - 2 لمستوىاورقة الحساب الذهني ) 

 

 

 الشخصي..............................................والاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

  3 + 1 =    9 + 1 =    1 + 1 = 

  7 + 1 =    8 + 1 =    2 + 1 = 

  1 + 1 =    7 + 1 =    3 + 1 = 

  6 + 1 =    6 + 1 =    4 + 1 =  

  9 + 1 =    5 + 1 =    5 + 1 = 

  4 + 1 =    4 + 1 =    6 + 1 = 

  8 + 1 =    3 + 1 =    7 + 1 = 

  2 + 1 =    2 + 1 =    8 + 1 = 

 10 + 1 =    1 + 1 =    9 + 1 = 

  5 + 1 =    0 + 1 =   10 + 1 = 

 

  



 (2 - 2 المستوىورقة الحساب الذهني ) 

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

3 + 2 =  9 + 2 =  1 + 2 = 

7 + 2 =  8 + 2 =  2 + 2 = 

1 + 2 =  7 + 2 =  3 + 2 = 

6 + 2 =  6 + 2 =  4 + 2 = 

9 + 2 =  5 + 2 =  5 + 2 = 

4 + 2 =  4 + 2 =  6 + 2 = 

8 + 2 =  3 + 2 =  7 + 2 = 

2 + 2 =  2 + 2 =  8 + 2 = 

10 + 2 =  1 + 2 =  9 + 2 = 

5 + 2 =  0 + 2 =  10 + 2 = 

 

  



 (3 - 2 المستوى) ذهنيورقة الحساب ال 

 

 والشخصي..............................................الاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

3 + 1 =  9 + 2 =  1 + 1 = 

7 + 2 =  8 + 1 =  2 + 2 = 

1 + 2 =  7 + 1 =  3 + 1 = 

6 + 1 =  6 + 2 =  4 + 2 = 

9 + 2 =  5 + 1 =  5 + 2 = 

4 + 1 =  4 + 2 =  6 + 1 = 

8 + 1 =  3 + 1 =  7 + 2 = 

2 + 2 =  2 + 2 =  8 + 1 = 

10 + 1 =  1 + 2 =  9 + 1 = 

5 + 2 =  0 + 1 =  10 + 2 = 

 

  



 (4 - 2 المستوى) ذهنيورقة الحساب ال 

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

قَطِ: ي/قَارِنقَارِن مْزِ الَمُنَاسِبِ مَكَانَ النُّ يْنِ بِوَضْعِ الَرَّ اليَِّ  الَْعَدَدَيْنِ الَتَّ
 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

8 …… 7  1 ……0   1 …… 2 

5 …… 9  5 …… 3   3 …… 1  

9 …… 6  8 …… 6  2 …… 5  

6 …… 7  0 …… 3  4 …… 3  

3 …… 8  7 …… 5  7 …… 4  

9 …… 5  4 …… 8  5 …… 6  

1 …… 10  2 …… 6  2 …… 7 

7 …… 6  9 …… 8  6 …… 3 

10 …… 0  4 …… 7  4 …… 5 

8 …… 9  6 …… 9  3 …… 7 

 

  



 (5 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة  

 

 

 ..............................................والشخصيالاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

1 + 8 =  7 + 1 =  1 + 3 = 

5 + 4 =  3 + 3 =  2 + 5 = 

7 + 2 =  2 + 4 =  3 + 4 = 

6 + 1 =  5 + 3 =  6 + 3 = 

6 + 4 =  8 + 1 =  5 + 1 = 

8 + 2 =  6 + 4 =  1 + 7 = 

3 + 5 =  5 + 2 =  6 + 2 = 

4 + 5 =  2 + 6 =  4 + 3 = 

5 + 5 =  3 + 7 =  3 + 6 = 

1 + 9 =  4 + 4 =  2 + 8 = 

 

  



 (6 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة  

 

 

 ..............................................والشخصيالاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

3 + 5 =  3 + 3 =  4 + 4 = 

4 + 5 =  5 + 4 =  8 + 1 = 

2 + 6 =  1 + 8 =  5 + 1 = 

4 + 3 =  7 + 1 =  6 + 3 = 

3 + 6 =  1 + 3 =  5 + 3 = 

3 + 7 =  8 + 2 =  6 + 1 = 

5 + 5 =  6 + 4 =  7 + 2 = 

1 + 9 =  1 + 7 =  2 + 4 = 

4 + 4 =  6 + 2 =  3 + 4 = 

2 + 8 =  5 + 2 =  2 + 5 = 

 

  



 (7 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 ..............................................والشخصيالاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

8 + 1 =  1 + 7 =  3 + 1 = 

4 + 5 =  4 + 3 =  5 + 2 = 

2 + 7 =  4 + 4 =  4 + 3 = 

1 + 6 =  3 + 5 =  3 + 6 = 

4 + 6 =  1 + 8 =  1 + 5 = 

2 + 8 =  4 + 6 =  7 + 1 = 

5 + 3 =  2 + 5 =  2 + 6 = 

5 + 4 =  6 + 2 =  3 + 4 = 

8 + 2 =  7 + 3 =  6 + 3 = 

9 + 1 =  3 + 3 =  5 + 5 = 

 

  



 (8 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

2 + 6 =  1 + 8 =  5 + 1 = 

4 + 3 =  7 + 1 =  6 + 3 = 

3 + 5 =  3 + 3 =  4 + 4 = 

4 + 5 =  5 + 4 =  8 + 1 = 

5 + 5 =  6 + 4 =  7 + 2 = 

1 + 9 =  1 + 7 =  2 + 4 = 

3 + 7 =  1 + 3 =  5 + 3 = 

5 + 5 =  8 + 2 =  6 + 1 = 

2 + 8 =  5 + 2 =  2 + 5 = 

4 + 4 =  6 + 2 =  3 + 4 = 

 

  



 (9 - 2 المستوى) الذهني الحسابورقة 

 

 

 ..............................................والشخصيالاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

9 + 3 =  4 + 7 =  6 + 5 = 

4 + 9 =  5 + 9 =  4 + 2 = 

7 + 8 =  8 + 2 =  8 + 4 = 

5 + 3 =  2 + 7 =  3 + 9 = 

6 + 7 =  4 + 6 =  7 + 7 = 

8 + 6 =  7 + 5 =  9 + 6 = 

9 + 5 =  9 + 4 =  2 + 5 = 

6 + 6 =  5 + 5 =  7 + 4 = 

7 + 6 =  8 + 7 =  3 + 5 = 

9 + 9 =  6 + 8 =  5 + 8 = 

 

  



 (10 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

3 + 7 =  9 + 2 =  5 + 6 = 

6 + 5 =  3 + 6 =  7 + 2 = 

7 + 8 =  8 + 5 =  3 + 8 = 

6 + 3 =  2 + 8 =  9 + 7 = 

4 + 9 =  8 + 9 =  6 + 4 = 

7 + 7 =  5 + 4 =  4 + 9 = 

5 + 8 =  6 + 7 =  5 + 2 = 

7 + 9 =  8 + 6 =  6 + 6 = 

9 + 6 =  9 + 8 =  7 + 3 = 

8 + 8 =  5 + 7 =  6 + 9 = 

 

  



 (11 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

6 + 7 =  8 + 2 =  9 + 4 = 

8 + 8 =  6 + 6 =  7 + 3 = 

9 + 3 =  9 + 5 =  5 + 7 = 

8 + 9 =  4 + 8 =  8 + 6 = 

6 + 8 =  7 + 9 =  3 + 9 = 

9 + 6 =  2 + 8 =  4 + 6 = 

7 + 8 =  9 + 7 =  6 + 5 = 

8 + 7 =  8 + 4 =  7 + 7 = 

9 + 9 =  9 + 8 =  3 + 8 = 

7 + 6 =  6 + 9 =  7 + 5 = 

 

  



 (12 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 والشخصي..............................................الاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

8 + 8 =  5 + 5 =  9 + 2 = 

6 + 7 =  2 + 9 =  3 + 7 = 

8 + 3 =  9 + 5 =  4 + 9 = 

9 + 9 =  5 + 6 =  8 + 6 = 

7 + 6 =  7 + 9 =  7 + 4 = 

9 + 6 =  6 + 4 =  1 + 9 = 

7 + 8 =  9 + 7 =  5 + 8 = 

8 + 7 =  4 + 7 =  7 + 7 = 

8 + 9 =  6 + 9 =  5 + 9 = 

6 + 8 =  9 + 8 =  8 + 5 = 

 

  



 (13 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

8 + 6 =  6 + 2 =  1 + 3 = 

7 + 7 =  9 + 1 =  2 + 1 = 

7 + 4 =  1 + 8 =  3 + 3 = 

9 + 8 =  3 + 7 =  4 + 1 = 

6 + 9 =  9 + 2 =  5 + 1 = 

4 + 8 =  4 + 6 =  2 + 6 = 

8 + 8 =  7 + 5 =  2 + 5 = 

7 + 8 =  5 + 6 =  4 + 5 = 

9 + 4 =  6 + 7 =  7 + 2 = 

9 + 9 =  5 + 9 =  7 + 0 = 

 

  



 (14 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

7 + 4 =  1 + 8 =  3 + 3 = 

9 + 8 =  3 + 7 =  4 + 1 = 

8 + 6 =  6 + 2 =  1 + 3 = 

7 + 7 =  9 + 1 =  2 + 1 = 

8 + 8 =  7 + 5 =  2 + 5 = 

7 + 8 =  5 + 6 =  4 + 5 = 

6 + 9 =  9 + 2 =  5 + 1 = 

4 + 8 =  4 + 6 =  2 + 6 = 

9 + 9 =  5 + 9 =  7 + 0 = 

9 + 4 =  6 + 7 =  7 + 2 = 

 

  



 (15 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 والشخصي..............................................الاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

9 + 8 =  3 + 7 =  4 + 1 = 

7 + 4 =  1 + 8 =  3 + 3 = 

7 + 7 =  9 + 1 =  2 + 1 = 

8 + 6 =  6 + 2 =  1 + 3 = 

7 + 8 =  5 + 6 =  4 + 5 = 

8 + 8 =  7 + 5 =  2 + 5 = 

9 + 9 =  5 + 9 =  7 + 0 = 

9 + 4 =  6 + 7 =  7 + 2 = 

6 + 9 =  9 + 2 =  5 + 1 = 

4 + 8 =  4 + 6 =  2 + 6 = 

 

  



 (16 - 2 المستوى) الحساب الذهنيورقة 

 

 

 الشخصي..............................................العائلي والاسم 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

7 + 7 =  1 + 8 =  1 + 3 = 

9 + 8 =  9 + 1 =  4 + 1 = 

8 + 6 =  6 + 2 =  3 + 3 = 

7 + 4 =  3 + 7 =  2 + 1 = 

8 + 8 =  7 + 5 =  5 + 1 = 

7 + 8 =  5 + 9 =  4 + 5 = 

6 + 9 =  9 + 2 =  2 + 5 = 

4 + 8 =  4 + 6 =  2 + 6 = 

9 + 4 =  5 + 6 =  7 + 2 = 

9 + 9 =  6 + 7 =  7 + 0 = 

 

  


